
 

 SEGUNDA  SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

18 DE FEVEREIRO DE 2025

ATA Nº 003/2025

Às dezenove horas do décimo oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois
mil e vinte e cinco, teve início a segunda sessão pública ordinária do
primeiro ano da décima sexta legislatura, presidida pelo Senhor Vereador
Presidente Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa
Diretora convidou a todos para a oração universal do Pai Nosso.  A senhora
Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende, primeira secretária por
solicitação da presidência, procedeu a conferência do quórum, registrando as
seguintes presenças em plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA,
ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA,
CLAUDUEL DA SILVA SANTOS, GABRIEL FERREIRA
COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA, MARIALDA MEDINA
MATOS DE REZENDE, RAFAEL ELIAS DA SILVA E VANDERLEI
COSTA. Sendo verificado a existência do número legal e regimental, em
nome do povo maripaense e sob a proteção de Deus, foi declarado aberta a
sessão. Não havendo informes do legislativo e do executivo o senhor
presidente solicitou ao senhor vereador Gabriel Ferreira Coutinho que
procedesse a leitura do Parecer Conjunto número 01/2025 referente ao
Projeto de Lei do Legislativo de mesmo número que versa sobre a
“Instituição da Semana de Conscientização do Transtorno do Espectro
Autista (TEA) no município de Maripá de Minas a ser comemorado na
semana do dia 2 de abril anualmente e dá outras providências”. O parecer foi
aprovado pelas comissões e passou para a primeira votação onde foi
aprovado pelos senhores vereadores por unanimidade em votação pelo
processo simples através do voto no painel eletrônico, uma inovação
implantada nesta casa legislativa este ano. Dando sequência aos trabalhos,
deu entrada nesta data dois projetos de lei do legislativo a saber: Projeto de
Lei 02/2025 que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos
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Servidores da Câmara Municipal de Maripá de Minas e dá outras
providências” e Projeto de Lei 03/2025 que “Dispõe sobre o processo
legislativo eletrônico no âmbito do município de Maripá de Minas”. Os
projetos em foco serão encaminhados a Comissão de Orçamento Legislação
e Justiça para análise e se aprovados seguirão para primeira votação. Foi
apresentado nesta casa a Moção de Aplauso 01/2025 com cunho de Menção
Honrosa de autoria da senhora vereadora Marialda Medina Matos de
Rezende em que menciona e parabeniza os alunos pela aprovação em cursos
em Universidades Federais, Particulares e Ensino Médio técnico e Integrado.
Esta Menção Honrosa cita os alunos a saber: Evellyn Vitória Machado Pires
cursará Farmácia na (UFJF), Daniel Silva Palmeira Júnior Cursará geografia
na (UFJF), Gabrielle Inácio Oliveira cursará Administração na (UFJF),
Lanna Esther Costa, cursará Química na (UFJF), Kauan Dimas cursará
Ciências Sociais na (UFV), Radmila Rayra de Paula Colari cursará
Matemática na (UFJF), Laís Machado Filgueiras cursará Direito
(UNIVERSO); Vitória Fernandes cursará Direito (GRMBERY), Lavynnya
de Morais Teixeira cursará Farmácia (UNIPAC), Leona da Silva Santos
Barcelos Dimas cursará Direito (UNIVERSO), Mara Mariana Dolavale
cursará Medicina Veterinária (UNIVERSO), Lohana Silva Araújo cursará
Nutrição (UNIPAC), Lucas Barbosa Ferreira Silva cursará Física;,Thauane
Soledade Dornelas cursará Odontologia (UNIVERSO),Thaís Fernandes de
Oliveira cursará Medicina Veterinária (UNIVERSO), Maria Clara de Paula
Moura cursará Nutrição  e Isabela Trece Martins foi aprovada no Colégio de
Aplicação da UFV e IF Sudeste (Ensino Médio Integrado em Edificações).
De acordo com os artigos 96 e 97 do Regimento Interno desta casa
legislativa, a senhora Heloisa Santos ocupou o espaço “Tribuna Livre” para
fazer uso da palavra expondo assim sua demanda. Tornou público sua
indignação com a situação dos cães abandonados pelas ruas de nossa cidade
e pelos constantes ataques que os mesmos praticam contra pedestres,
ciclistas, motociclistas e até carros. Disse ter sido vítima em duas ocasiões
por passar muito cedo pelas ruas da cidade indo em direção a seu comércio.
Afirmou que seu marido também já foi vítima destes cães. Este tema
ocasionou um pequeno debate onde diversos vereadores usaram da palavra
para propor possíveis soluções com a ajuda do executivo e da população. Os
senhores vereadores foram claros em afirmar que o problema já se tornou
crônico e de resolução complexa a curto prazo. A vereadora Adriana
Machado de Souza, disse que realiza em sua casa jantares com amigos, onde
arrecada doações em dinheiro para ajudar a esta causa. Disse ser simpática à
causa animal e faz sempre o que está a seu alcance para minimizar o
sofrimento destes animais, no entanto, reconhece que a problemática no
município é complexa e que requer ações conjuntas e de conscientização da
população em torno do assunto. O vereador Clauduel da Silva Santos,
popularmente conhecido por “Tuca”, também se manifestou dizendo que se
disponibiliza em levar para seu sítio os cães mais bravos, dois ou três para
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aliviar um pouco a situação. Outros vereadores também se manifestaram
solidários frente a reclamação da munícipe e o presidente senhor Marco
Aurélio de Souza irá ter uma conversa com o executivo municipal no intuito
de achar uma saída para o problema. Durante a sessão os senhores
vereadores fizeram menção ao campeonato interno de futebol amador de
nossa cidade, enaltecendo o espírito esportivo das equipes participantes e
destacando a equipe vencedora do certame, Várzea Futebol Clube. Às vinte
horas e vinte e cinco minutos o senhor presidente em nome do povo
maripaense e sob a proteção de Deus, encerrou a sessão. Eu, João Batista da
Silva Dias, redator de atas, por nomeação, atendendo a solicitação da
senhora vereadora primeira secretária Marialda Medina Matos de Rezende,
lavrei a presente ata que será lida e se fiel a reunião será assinada por todos
os senhores legisladores 

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

RAFAEL ELIAS DA SILVA
Vereador - REPUBLICANOS

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
Vereadora - REPUBLICANOS

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vereador - REPUBLICANOS
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CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000
e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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